

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою

Національної академії образотворчого
мистецтва і архітектури

Протокол №6 від 17 грудня 2020 року

Введено в дію наказ №104-од від 18.12.20

Голова Вченої ради

А.В. Яланський



ПОЛОЖЕННЯ

про порядок подання і розгляду апеляцій вступників до Національної академії образотворчого мистецтва і архітектури

Рішенням Вченої Ради Національної академії образотворчого мистецтва і архітектури (далі НАОМА) встановлено такий порядок подання та розгляду апеляцій за результатами творчого конкурсу, фахових вступних випробувань, що проводить НАОМА:

1. Розгляд апеляцій проводиться з метою виявлення об'єктивності виставленої оцінки, а не з метою перескладання випробування.

2. За результатами творчого конкурсу, фахових вступних випробувань (для вступників за освітніми програмами бакалавр, магістр) обґрунтована апеляція подається в день оголошення результатів випробування на ім'я відповідального секретаря Приймальної комісії з 12⁰⁰ до 14⁰⁰. Розгляд апеляційних заяв проводиться в той самий день. На розгляд запрошуються: абітурієнт, екзаменатори, які перевіряли роботу та члени апеляційної комісії. Сторонні особи (в тому числі і батьки абітурієнтів) до розгляду апеляції не допускаються. Під час розгляду абітурієнт знайомиться зі своєю перевіреною роботою та отримує пояснення щодо помилок і зауважень. Якщо після наданих пояснень абітурієнт обґрунтовано не погоджується з отриманою оцінкою вдруге, його робота передається на рецензію до члена апеляційної комісії. Після ретельного ознайомлення з роботою член апеляційної комісії оцінює роботу, виклавши свої висновки у рецензії. Результати засідання апеляційної комісії та рецензії передаються на розгляд на засідання Приймальної комісії. Заяви на апеляцію, подані не в установлені терміни, до розгляду не приймаються.

3. За результатами вступних випробувань з іноземної мови (для вступників на навчання для здобуття освітнього ступеня магістр) обґрунтована апеляція подається в день оголошення результатів випробування на ім'я відповідального секретаря приймальної комісії з 12⁰⁰ до 14⁰⁰. Розгляд цих заяв проводиться в той самий день. На розгляд запрошуються: вступник та члени комісії, які перевіряли роботу. Сторонні особи (в тому числі і батьки вступників) до розгляду апеляції не допускаються. Під час розгляду абітурієнт знайомиться зі своєю перевіреною роботою та отримує пояснення щодо помилок і зауважень. Якщо після наданих пояснень абітурієнт обґрунтовано не погоджується з отриманою оцінкою вдруге, його робота передається на рецензію до члена апеляційної комісії. Після ретельного ознайомлення з роботою член апеляційної комісії оцінює роботу, виклавши свої висновки у рецензії. Результати засідання апеляційної комісії та рецензії передаються на розгляд на засідання Приймальної комісії. Заяви на апеляцію, подані не в установлені терміни, до розгляду не приймаються.

4. За результатами вступних екзаменів із переліку загальноосвітніх предметів (для вступників на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавр) обґрунтована апеляція подається в день оголошення результатів випробування на ім'я відповідального секретаря приймальної комісії з 12⁰⁰ до 14⁰⁰. Розгляд апеляційних заяв проводиться в той самий день. На розгляд запрошуються: абітурієнт, експерти, які перевіряли роботу. Сторонні особи (в тому числі і батьки абітурієнтів) до розгляду апеляції не допускаються. Під час розгляду апеляційної заяви абітурієнт знайомиться зі своєю перевіреною роботою та отримує пояснення щодо помилок і зауважень.

Якщо після наданих пояснень абітурієнт обґрунтовано не погоджується з отриманою оцінкою вдруге, його робота передається на рецензію до члена апеляційної комісії. Після ретельного ознайомлення з роботою член апеляційної комісії оцінює роботу, виклавши свої висновки у рецензії. Результати засідання апеляційної комісії та рецензії передаються на розгляд на засідання Приймальної комісії. Заяви на апеляцію, подані не в установлені терміни, до розгляду не приймаються.

5. За результатами інших видів вступних випробувань (для вступників на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавр) обґрунтована апеляція подається в день оголошення результатів випробування на ім'я відповідального секретаря Приймальної комісії з 12⁰⁰ до 14⁰⁰. Розгляд апеляційних заяв проводиться в той самий день. На розгляд запрошуються: абітурієнт, екзаменатори, які перевіряли роботу та члени апеляційної комісії. Сторонні особи (в тому числі і батьки абітурієнтів) до розгляду апеляції не допускаються. Під час розгляду абітурієнт знайомиться зі своєю перевіреною роботою та отримує

пояснення щодо помилок і зауважень. Якщо після наданих пояснень абітурієнт обґрунтовано не погоджується з отриманою оцінкою вдруге, його робота передається на рецензію до члена апеляційної комісії. Після ретельного ознайомлення з роботою член апеляційної комісії оцінює роботу, виклавши свої висновки у рецензії. Результати засідання апеляційної комісії та рецензії передаються на розгляд на засідання Приймальної комісії. Заяви на апеляцію, подані не в установлені терміни, до розгляду не приймаються.

6. Результати розгляду апеляційних заяв та рецензії (у разі потреби) розглядаються на засіданні Приймальної комісії. У необхідних випадках вступник, експерти (екзаменатори), члени фахових та члени апеляційної комісії можуть бути запрошені на засідання Приймальної комісії.

7. Остаточна оцінка затверджується рішенням Приймальної комісії.

8. Апеляції з питань вилучення з випробування не розглядаються.

Відповідальний секретар ПК



А.М. Гайдар